

2017年士兵考军校政策调整

首次实行全军统一阅卷

新华社北京4月25日电(记者黎云)记者近日从中央军委机关有关部门了解到,2017年军队院校招收士兵考试在考核内容和组考方式上均有较大调整,考试类别减少,军事科目考核比重增大,并首次实现全军统一阅卷。

2017年士兵学员招生,考试类别由往年的7种精简为5种,强化了军队院校教育、部队训练实践、军事职业教育三位一体新型军事人才培养体系整体效益。在组考

模式上,除军兵种外其他军队单位不再单独设点组织考试,考生按驻地区域就近就便合并组考,合并组考计划由各单位提出需求,军委机关业务部门统筹安排。在考核内容上,军事科目考核将统一为军事共同科目考核,考核成绩作为划线投档录取依据,成绩未达到及格标准或有两项(不含)科目以上不合格者,取消参加文化考试资格。文化科目统一考试采用标准化考试方式,今年首次实行全军统一阅卷、统一发布

成绩,有效防止暗箱操作、弄虚作假等违纪违法现象发生。

此次调整后,士兵考学将分成三个层次:军队院校招收生长军官面向高中毕业生士兵和大专毕业生士兵,实施本科教育;招收士官面向高中毕业生士兵,实施大专教育;中专层次士官教育和大专士官学历升级主要依托军事职业教育在岗完成,以保证部队高技能士官骨干在岗在位。

军委机关有关业务部门提醒广大士兵考生,文化科目考试大纲是由全军统一组织编修发布、指导士兵学员招生考试的唯一纲领性文件,是考试命题的规范和标准,也是考试评价和考生复习备考的指南。在大纲之外,业务部门未指定任何参考书目和复习资料。文化科目考试大纲从全军军事综合信息网“军队院校招生信息网”下载,网址为www.zsxxw.mtn。

“蛟龙”号进行南海今年第一潜

新华社“向阳红09”船4月25日电(记者刘诗平)“蛟龙”号载人潜水器和科学家们25日上午抵达南海作业区,正式开展中国大洋38航次第二航段科学考察。预计“蛟龙”号于26日展开今年南海第一潜。

“向阳红09”科学考察船是5月24日下午2时从三亚锚地向作业区进发的。科学家们抵达作业区后即刻展开常规调查:用温盐深仪(CTD)进行海水温度、盐度等调查;安装箱式取样器,准备提取海底沉积物样品;进行其他一些常规调查设备的安装和测试。

本航段现场指挥部与所有潜航员对本航段潜次及下潜人员进行了具体安排。26日,天气状况允许的情况下,“蛟龙”号将进行今年南海第一潜。

本航段主要科学目标,是利用“蛟龙”号载人深潜优势,在南海北部开展1000米级多金属结核采集系统海试区的选址,获取多金属结核采矿试验工程所需海底地质、深海

环境参数。同时,“蛟龙”号将在南海海山链区和陆坡区进行载人深潜,以海洋地质学调查为主,兼顾海洋生物学调查。

本航段科考原定4月9日至5月7日进行,现调整为5月13日结束本航段,因此“蛟龙”号下潜及相关作业也作出相应调整。

中国大洋38航次第二航段总指挥邬长斌说,我们根据本航段执行时间调整情况制定了南海调查任务调整方案,对第二航段“蛟龙”号载人深潜的潜次和常规调查任务作出调整。

“目前的作业时间与原先计划有所压缩,本航次任务更加繁重,我们将以保证安全为第一要务,认真准备、精细操作,合理安排时间,确保任务顺利开展。”邬长斌说。

自今年2月6日开始的中国大洋38航次科考,共分三个航段:第一航段在西北印度洋进行科学调查,第二航段在南海开展采矿试验区选址及科学调查,第三航段在雅浦海沟、马里亚纳海沟展开科学调查。

陕西:

公立医院“两票制”降低药品耗材虚高价格

新华社西安4月25日电(记者杨一苗)记者从陕西省卫生计生委了解到,今年陕西省公立医疗机构开展的药品和医用耗材采购活动必须执行“两票制”,过渡期不得超过今年6月30日。

“两票制”是指药品、医用耗材生产企业到流通企业开一次发票,流通企业到医疗机构开一次发票。实行“两票制”主要是针对当前药品购销过程中存在的环节较多和多级代理等突出问题而采取的一项改革措施,目的是压缩药品流通环节,使中间加价透明化,进一步降低药品虚高价格,减轻群众用药负担。

按照要求,从2017年起,陕西省城市公

立医疗机构在药品、医用耗材采购中实行“两票制”。医用耗材实行确有困难的,可先在高值医用耗材中实施。各医疗机构可设立过渡期,但不得超过今年6月30日。为保障临床供应,急(抢)救药品、罕见病药、短缺药品以及临床必需但使用量较小的药品,可暂不实行“两票制”,具体品种由医院确定,并在本机构网站上公告。

据介绍,实行“两票制”的高值医用耗材主要包括:血管介入、骨科植入、神经外科、结构性心脏病、非血管介入、起搏器、电生理、吻合器、体外循环及血液净化、人工器官组织、疝修补、口腔和眼科等13大类的医用耗材。

哈尔滨将首开直飞捷克布拉格航线

新华社哈尔滨4月25日电(记者王君宝)记者从哈尔滨航空世纪国际旅行社了解到,5月3日起,俄罗斯乌拉尔航空公司开通哈尔滨—叶卡捷琳堡—布拉格航线。

该航线由俄罗斯乌拉尔航空公司A320机型执飞,每周一班,具体时间为,每周四夜里1点05分从哈尔滨起飞,4点35分抵达叶卡捷琳堡,8点从叶卡捷琳堡起飞,9点40分抵达布拉格;10点30分从布拉格起飞,17点50分抵达叶卡捷琳堡,22点10分

从叶卡捷琳堡起飞,周五7点05分抵达哈尔滨。(以上时间均为当地时间)

哈尔滨航空世纪国际旅行社人士介绍,目前哈尔滨市民前往捷克,需从北京、上海等地中转,约25小时。航线开通后,哈尔滨前往捷克,市民可直接从哈尔滨、布拉格出入境,全程只需14个小时。目前,哈尔滨航空世纪国际旅行社已先后开通了哈尔滨直飞圣彼得堡、莫斯科、巴黎等城市的航线。

图说中国

小麦博物馆里体验农耕文化



4月25日,游客在河南温县小麦博物馆体验石磨磨面。

河南温县小麦博物馆自2016年5月开馆以来,吸引众多游客前来参观,目前已成为河南省科普教育基地。博物馆全面展示小麦的起源、传播、发展和未来,诠释了源远流长的农耕文明和小麦文化。

新华社记者朱祥摄

济青高铁青年建设者工地拍摄婚纱照



4月24日,济青高铁中铁三局项目部的新人在山东省邹平县建设工地一起栽下合欢树。

劳动节前夕,正在建设中的济青高铁中铁三局项目部邹平县建设工地的16对新人穿上婚纱,在自己平日工作的施工工地拍摄结婚照,并栽下象征永久幸福的合欢树,纪念人生中这一重要时刻。

新华社发